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Р е п у б л и к а  С е в е р н а  М а к е д о н и ј а
                   О П Ш Т И Н А   С Т Р У М И Ц А
                          СЕКТОР ЗА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ И ЗЖС
                           ОДДЕЛЕНИЕ ЗА ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ
ул. „Благој Јанков Мучето“бр.37 - поранешен Дом на АРМ,
                                                     Струмица Република Северна Македонија
www.strumica.gov.mk    ler@strumica.gov.mk


                                                                                                                            До                           
                                                                                                    Градоначалник на општина Струмица
                                                                                                 Костадин Костадинов  





Предмет: Достава на Информација за започнување на поединечна постапка-процедура за  реализација на АКТИВНОСТ БР. 1.2.Унапредување на земјоделството и подобрен квалитет на живот во руралните средини, подактивност 1.2.3. Едукација на индивидуални земјоделски производители за користење на стандардизиран семенски и саден материјал со промоција на можностите за органско производство на одредени земјоделски култури како и едукација на индивидуалните земјоделски производители за влијанието на климатските промени во функција на потребите на земјоделците од општина Струмица како дел целокупната Програмата за активностите на Општина Струмица во областа на локалниот економски развој и туризмот за 2024 година, составен дел на Буџетот на општина Струмица за 2024, аналогно на потребата за реализација на Планот за реализација на поединечни активности од Програма G1, Поддршка на ЛЕР,   одобрен од Градоначалникот на општина Струмица, заверен во општинска архива под број 09-580/2 од 29.01. 2024 година, согласно потребата (Јавен повик за избор на  стручно обучено лице- Консултант) заради стручна помош и поддршка на индивидуалните земјоделски производители од Струмица и Василево како дел од работата и функционирањето на Регионалниот (Меѓуопштинскиот центар за предприемништво и поддршка на земјоделството, Струмица-Василево) кој функционира на територија на  Општина Струмица за 2024 година, поточно Регионален центар за одржлив развој во Општина Струмица, во трите области:
1. Едукација на индивидуални земјоделски производители за користење на стандардизиран семенски и саден материјал;
2. Промоција на можностите за органско производство на одредени земјоделски култури;
3. Едукација на индивидуалните земјоделски производители за влијанието на климатските промени;



Почитуван Градоначалник, 

Одд за ЛЕР,  во состав на Секторот за ЛЕР и Заштита на животната чија надлежност е реализацијата на донесената Програмата за активностите на Општина Струмица во областа на Локалниот економски развој и туризмот за 2024 година - Програма G1, Поддршка на ЛЕР ,  бр 08-11072/1 од 28.12.2023 година, составен дел на Буџетот на општина Струмица за 2024 година, соодветно на  Одлуката за усвојување, односно Одлуката за  извршување на Буџетот за 2024 година, донесени на седница на Совет на општина Струмица одржана на 28.12.2023 година, бр 08-11038/1 од 28.12.2023 година и 08-11039/1 од 28.12.2023 година,  објавени во „Службен гласник на општина Струмица  бр 19/2023“,  спроведува поединечна постапка за  реализација на горенаведената активност од истиот. 
Согласно истиот  а во контекст на целосно транспарентно и отчетно работење на Одд за ЛЕР во однос на исполнувањето на Програмата и реализацијата (за секоја посебна активност) со една единствена цел елиминирање на сите сомнежи за не транспарентно спроведени постапки (можност за забелешки од страна на соодветните органи за контрола и ревизија) Ви  доставува на одобрување посебена информација -постапка кој опфаќа цел и потреба на реализацијата, начин на реализација   во рамките на Јавен повик
Реализацијата на оваа планирана активност дел од целокупната програма за активностите на Општина струмица во областа на локалниот економски развој и туризмот за 2024 година, поточно Програмата Г1, поддршка на ЛЕР,  има за цел  ангажирање на  стручно обучено лице - Консултант кој врз основа на склучен договор за уаслуга со Општина Струмица во период од 6 месеци по потпишувањето на договорт во рамките на работата и функционирањето на Меѓуопштинскиот центар Струмица-Василево, именуван како Регионален центар за одржлив развој ќе работи на  :

· Потикнување и стимулирање  на сите индивидуални земјоделци, особено младите идни предприемачи-земјоделци, заради нивно вклучување во заедницата како обучени, доволно едуцирани и активни чинители во современото земјоделско производство низ примената на новите современи европски концепти и аспекти  кои со сигурност ќе им помогнат кон зголемување на нивните земјоделски приходи (количина и квалитет на земјоделски производи);
· Едукацијата на сите земјоделски производители, особено младите земјоделкси производители во процесот на  напуштањето на конвенционалниот начин на земјоделско производство  и премин кон стандардизирано и модерно земјоделско производството на квалитетна и здрава органска храна,  препознатлива на европските пазари;
· Помагање  на сите индивидуални земјоделци, особено младите идни предприемачи-земјоделци сериозно да ги разберат штетните последици од глобалните климатски промени и реланоста и ризиците од веќе контаминираните земјоделски површини за да ги променат застарените концепти на конвенционални начини на производство и преминат кон користење на нов здрав и неконтаминиран и стандардизиран саден семенски материјал;
· Испорака на знаење ,искуства и стручна експертиза   за да  индивидуални земјоделци, особено младите идни предприемачи-земјоделци се  подготват и да се справат со предизвиците од  влијанието на глобалните климатски промени за да  на домашните и странските пазари се јават како конкурентни и препознатливи земјоделски производители за да си обезбедат сигурен пласман на нивните земјоделски производи а со тоа и си обезбедат достоен економски бенефит или постигнат реални цени на нивните производи кои ќе ги покријат реалните трошоци за производство, плус дополнително ќе обезбедат финансиски средства доволни за задоволување на нивните годишни животни потреби а со тоа и останат во местото на живеење(се спречи реалната миграција);

Уште повеќе, ќе работи  на мотивација на  индивидуалните земјоделски производители  за искористување на  можноста земјоделците како засегната страна иили таргет група да добијат бесплатна експертска помош од  стручното лице кое преку примена на   новите дигитални можности за обука, промоција, и  лично-поединечно бесплатно рекламирање на дигиталната општинска веб платформа како дел од функционирањето на Регионалната канцеларија со Обучен центар за поддршка на земјоделството, туризмот и одржливиот економски развој во струмичкиот микрорегион именуван како Регионален центар за одржлив развој на Струмица и Василево, бидат директно достапни на домашните и странските пазари и откупувачи без да бидат злоупотребувани од поединци или групи кои се занимаваат со откуп на земјоделски производи надвор од законот.






Или како крајна цел :
Планираните финансиски средства во вредност од  100.000,00 денари во Програмата за активностите на Општина Струмица во областа на локалниот економски развој и туризмот за 2024 година, Програмата Г1 поддршка на ЛЕР во АКТИВНОСТ БР. 1.2.Унапредување на земјоделството и подобрен квалитет на живот во руралните средини, подактивност 1.2.3. Едукација на индивидуални земјоделски производители за користење на стандардизиран семенски и саден материјал со промоција на можностите за органско производство на одредени земјоделски култури како и едукација на индивидуалните земјоделски производители за влијанието на климатските промени како дел од работата и функционирањето на центарот, ги стави во функција на потребата како општинска финансиска поддршка на функционирањето на истиот во 2024 година


Во прилог на Информацијата- образложението на потребата од  започнувањето на постапката Ви доставуваме и подготвен правно формален документ,  ЈАВЕН ПОВИК за  избор на  стручно обучено лице-Консултатнт.

Се надеваме дека истиот како дел од процедурата од Ваша страна ќе биде одобрен и прифатен за да може да продолжиме со процедурата и во таа насока да започнеме со  реализација на планираната активност!

Со почит,
                                                                                           ПОДГОТВИЛ:
                                                                                                     Раководител на ОДД за ЛЕР
                                                                                                   Тони Милушев
                                                                                                 ПОТВРДИЛ:
                                                                                              Раководител на Сектор за ЛЕР и ЗЖС
                                                                                                                         Никола Годев
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