Врз основа на потребата за реализација на донесената Програмата за активностите на Општина Струмица во областа на Локалниот економски развој и туризмот за 2024 година - Програма G1, Поддршка на ЛЕР , составен дел на Буџетот на општина Струмица за 2024 година, бр 08-11072/1 од 28.12.2023 година, соодветно на  Одлуката за усвојување, односно Одлуката за  извршување на Буџетот за 2024 година, донесени на седница на Совет на општина Струмица одржана на 28.12.2023 година, бр 08-11038/1 од 28.12.2023 година и 08-11039/1 од 28.12.2023 година,  ( „Службен гласник на општина Струмица  бр 19/2023“),  и во таа насока потребата од спроведување на поединечната постапка за реализација на Активноста бр 1 .1. Исполнување на дел од стратешка цел : Обезбедување на одржлив економски развој и конкурентни инвестициски можности, односно реализација на две поединечни активности 1.1.2, „Изготвување на студија за потребите, можностите и пречките со кои се соочуваат деловните жени од Општина Струмица и 1.1.3. Развој на програма за обука за подобрување на вештините за деловно управување со бизниси-Старт апи раководени од млади лица, соодветно на  Планот за реализација на поединечни активности од Програма G1, Поддршка на ЛЕР,   одобрен од Градоначалникот на општина Струмица, заверен во општинска архива под број 09-580/2 од 29.01. 2024 година, како и врз основа на  член 39 од Статутот на Општина Струмица („Службен гласник  на Општина Струмица„ 4/03,2/06,15/07,2/10,21/10,1/15, 8/18,16/19 и 29/19), Градоначалникот на Општина Струмица донесе
Р Е Ш Е Н И Е

За формирање Комисија за спроведување на Јавен повик  За  избор на партнер организација заради реализација на две посебни активности 1.1.2, „Изготвување на студија за потребите, можностите и пречките со кои се соочуваат деловните жени од Општина Струмица и 1.1.3. Развој на програма за обука за подобрување на вештините за деловно управување со бизниси-Старт апи раководени од млади лица,  составен дел на Г1 Програмата, Поддршка на ЛЕР за 2024 година, во функција на  исполнувањето на првата стратешка цел : „ Обезбедувањето на одржлив економски развој и конкурентки инвестициски можности“ дел од Стратегијата на Општина Струмица за ЛЕР, планирани  во 2024 година. 
За членови на Комисијата се именуваат:

1. Никола Годев, Раководител на Сектор за ЛЕР и ЗЖС, за Претседател
· Теодора Ѓоргиева, Соработник во одд за ЛЕР за Заменик Претседател
2. Тони Милушев, Раководител на Одделение за ЛЕР, за Член 
· Нела Масалковска, Советник во Одд за ЛЕР за Заменик член
3. Емилија Пандева, Советник за нормитивноправни работи во Одделение за општи и правни работи, за Член 
· Петар Аризанов, Соработник во Одд за општи и правни работи, за  Заменик член
Сите членови на Комисијата се со еднакво право наглас и имаат исти обврски!
Комисијата по истекот на рокот за пријавување по објавениот повик има за задача:
· Да ги разгледа пристигнатите пријави;

· Да подготви предлог листа со кандидати кои ги исполнуваат критериумите наведени во јавниот повик;

· Да изготви Записник за селкција на кандидати кои ги исполнуваат критериумите наведени во јавниот повик;

· Да достави список (бодовна листа) со кандидати до Градоначалникот на општина Струмица, врз основа на кој Градоначалникот донесува Решение за избор  на најсоодветна партнер организација која во период од 6 месеци по потпишувањето на договрот за партнерска соработка ќе го спроведува процесот.
Комисијата се задолжува за целиот период од 6 месеци да го следи и контролира процесот и навремено да интервенира доколку се укаже потреба за тоа.
Оваа Решение влегува во сила од денот на донесувањето.

                                                                                                         ГРАДОНАЧАЛНИК
                                                                                                    НА ОПШТИНА СТРУМИЦА

                                                                                                         Костадин Костадинов
